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01 ROZPOČET MĚSTA NA ROK 2026
Bytové projekty, nová knihovna i enviromentální centrum, 

školy a infrastruktura města, to jsou oblasti, které byly 
akcentovány při tvorbě rozpočtu města Karlovy Vary na rok 

2026. V letošním roce bude město hospodařit s příjmy ve 
výši 1,74 miliardy, výdaje budou činit 2,08 miliardy korun. 

Více o rozpočtu města na rok 2026 
se dočtete na stranách 6 a 7.

05

Vážení a milí spoluobčané,
únorové vydání Karlovarských radničních listů 
tradičně obsahuje výzvu. Podobně jako v před-
chozích dvou letech bych vás i  letos chtěla 
pozvat na pár pohárků našich věhlasných pra-
menů. Většina z vás věří v  jejich léčivou sílu, 
ale potenciálu a  vědecky potvrzeného přízni-
vého vlivu na naše zdraví a imunitu využívá jen 
malé procento obyvatel města. Proto je tu opět 
iniciativa #PijuPrameny, která vstupuje do tře-
tího ročníku, a já se ráda ujímám role patronky. 
Z vlastní zkušenosti mohu potvrdit, že třítýden-
ní očistná kúra působí opravdu blahodárně na 
tělo i mysl. Zkuste to letos taky. Pitnou kúru na 
míru vám sestaví zkušení lázeňští lékaři.
Hlavním radničním tématem tohoto vydání na-
šeho periodika je rozpočet města na rok 2026 
a do něj promítnuté plány a výzvy, které před 
námi stojí. Rozhodli jsme se jít cestou proin-
vestičního rozpočtu, dáme obrovské finanční 
prostředky do bytových projektů a do staveb 
občanské vybavenosti, jako je sportovní hřiš-
tě ve Dvorech či knihovna na Růžovém vrchu, 
zaměříme se na komunikace a navýšení par-
kovacích kapacit. Nyní všechny stavby a  re-
konstrukce připravujeme po administrativní 
stránce a v této souvislosti stojí za zmínku dva 
potěšitelné fakty. V rámci veřejných soutěží se 
zejména u dopravních staveb a sportovní in-
frastruktury dostáváme na nižší náklady, než 
nám stanovují kontrolní rozpočty. Jsme také 
úspěšní ve vyhledávání a  získávání dotací či 
výhodných úvěrů. Bez těchto nástrojů bychom 
se do tolika velkých projektů rozhodně nemohli 
pustit. Jsme ale přesvědčeni, že se nám tato 
cesta vyplatí a  pozitivně se odrazí na kvalitě 
života v Karlových Varech už v roce 2026.

� Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA
� primátorka Karlových Varů

05 PIJU PRAMENY. POČTVRTÉ
Přesvědčte se s námi o jedinečnosti a prospěšnosti 
karlovarských pramenů, které tvoří základ historie 
města již téměř 700 let. Prameny obsahují boha-
tou škálu přírodních látek pozitivně působících na 
zdraví a  celkovou pohodu. Přijďte v  březnu využít 
prameny a dopřejte si pitnou kůru!

09 SVOZ BIOODPADU ZAJISTÍ 
OD ÚNORA MĚSTSKÁ ORGANIZACE
Od února přebírá svoz rostlinného bioodpadu v Kar-
lových Varech městská příspěvková organizace Lá-
zeňské lesy a  parky Karlovy Vary. Bioodpad bude 
zpracován a  znovu využit díky provozu městské 
kompostárny. 

10 MĚSTO SOBĚ 2026
Každý z  nás může ovlivnit, jak vypadá město, ve 
kterém žijeme. V  Karlových Varech k  tomu slouží 
Město sobě – projekt, díky kterému mohou obyva-
telé navrhovat změny ve veřejném prostoru a po-
dílet se na jejich výběru. Po několika úspěšných 
ročnících připravujeme další pokračování.

12 UNESCO A MLÁDEŽ. ZAPOJENÍ 
ŘEŠILA DVĚ DISKUSNÍ FÓRA
Zapojení mladé generace do ochrany a  dalšího 
rozvoje památek světového dědictví UNESCO bylo 
hlavním tématem dvou setkání, která propojila 
zapsaná města. Na programu byla diskuse o par-
ticipaci mladých lidí, sdílení zkušeností i vzájemná 
inspirace.

20 NOVÝ SERIÁL: VARY°SLAVÍ
Infocentrum města Karlovy Vary chystá pro čtenáře 
v tomto roce opět pestrou sérii článků, která propojí 
historii lázeňského města, známé osobnosti i příbě-
hy zakořeněné v místních legendách. Hlavními po-
stavami budou baron August von Lützow a Johann 
Wolfgang von Goethe.

22 VIVAT MOZART ANEB ZÁZRAČNÝ AMADEUS
Symfonie č. 25, zvaná též „malá g moll“. Koncert 
12. února věnuje Karlovarský symfonický orchestr 
se svým šéfdirigentem Ondřejem Vrabcem připo-
menutí 270. výročí narození Wolfganga Amadea 
Mozarta.

12

10
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PRVNÍM KARLOVARSKÝM 
MIMINKEM ROKU 2026 JE HONZÍK
Město Karlovy Vary se prvního občánka roku 2026 
dočkalo hned na Nový rok. Stal se jím Jan Fišer. 
Maminka Vendula Pušová a tatínek Jiří Fišer jej na 
světě přivítali v  karlovarské porodnici 1. 1. 2026 
v 10 hodin a 15 minut. Honzíkovi i rodičům přeje-
me zdraví, štěstí a  láskou naplněný život. Do jeho 
začátku obdrží miminko tradiční dar města, sym-
bolický finanční příspěvek ve výši pět tisíc korun 
a drobné dárky.

DO KARLOVARSKÝCH ULIC VYRAZILO 
NA DVĚ STOVKY TŘÍKRÁLOVÝCH KOLEDNÍKŮ
Na dvě stě koledníků se letos zapojilo do Tříkrálové 
sbírky v Karlových Varech a okolí. Letošní sbírka byla 
slavnostně zahájena v pondělí 5. ledna průvodem od 
karlovarského magistrátu k hlavní poště, kde koled-
níky pozdravili náměstek primátorky města Martin 
Dušek a  hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis. 
Požehnání sbírce a koledníkům se ujal plzeňský bis-
kup Tomáš Holub. Výtěžek sbírky i doprovodných akcí 
jako byl Tříkrálový běh s čelovkou na Meandru a Tří-
králový koncert v kostele ve Staré Roli bude použit 
na pořízení nového automobilu pro klienty Týdenní-
ho stacionáře pro osoby s Alzheimerovou chorobou 
v Karlových Varech.

HOKEJISTA ČIHAŘ BYL ZVOLEN 
NEJUŽITEČNĚJŠÍM HRÁČEM MS JUNIORŮ
Karlovarský útočník Vojtěch Čihař byl vyhlášen nej-
užitečnějším hráčem lednového mistrovství světa 
v ledním hokeji. Osmnáctiletý forvard Energie zakon-
čil turnaj v americké Minnesotě s 12 body (4 góly a 8 
asistencí). Krátce před mistrovstvím podepsal Čihař 
smlouvu s  Los Angeles Kings a  přesune se tak do 
zámoří. Probít na soupisku týmu NHL mu teď může 
pomoci i  to, že je vůbec prvním Čechem v historii, 
který ocenění MVP na juniorském mistrovství světa 
získal. Společně s dalším českým hráčem Tomášem 
Galvasem byl navíc Čihař zařazen také do all star 
týmu šampionátu. Nejlepším obráncem turnaje byl 
pak zvolen Adam Jiříček. Z karlovarské Energie na 
mistrovství odcestoval také Michal Oršulák. Český 
výběr do dvaceti let vybojoval na MS stříbrné me-
daile, když po strhujícím závěru podlehl ve finále 
Švédsku 2:4.

ODSTAVENÉ LANOVKY ČEKÁ DŮKLADNÁ ÚDRŽBA
Dopravní podnik Karlovy Vary podrobil obě karlo-
varské lanovky pravidelné zimní prohlídce. Kvůli 
důkladné kontrole technického stavu a údržbě proto 
musel být provoz lanovek přerušen. Odstávka lanov-
ky Imperial byla naplánována do 30. ledna, lanová 
Dráha Diana nebude jezdit do 6. února.

REKONSTRUKCE ULICE U TRATI 
SE DOTKNE I LINEK MHD
Od 1. března 2026 bude prováděna rekonstrukce uli-
ce U Trati ve čtvrti Bohatice, a to postupně ve směru 
od železničního viaduktu až k ulici Teplárenská. Po 
dobu rekonstrukce zde bude provoz řízen světelnou 
signalizací. Změny se dotknou i  jízdních řádů linek 
MHD číslo 5 a 17, kdy po dobu rekonstrukce nebu-
dou spoje zajíždět do ulice U Trati. Místo zrušených 
zastávek Bohatice - náměstí a Bohatice bude zřízena 
náhradní zastávka linek 5 a 17 poblíž křižovatky Tep-
lárenská a Žitná. Předpokládaný termín rekonstrukce 
je do 31. srpna 2026.

OSVĚTLENÁ CYKLOSTEZKA MEZI MOSTY 
POVEDE PO PRAVÉM BŘEHU OHŘE
Rada města v  lednu vybrala zhotovitele nového úse-
ku cyklostezky mezi Chebským a Ostrovským mos-
tem. Nová 341 metrů dlouhá komunikace bude kopí-
rovat terén pravého břehu Ohře, její součástí bude i 
nové veřejné osvětlení. Vznikat začne na jaře a vybu-
duje ji společnost Strabag. Stavba potrvá čtyři a půl 
měsíce, náklady ve výši 3 miliony korun (bez DPH) z  
85 procent pokryje dotace EU z  programu ITI.
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Bytové projekty, nová knihovna i enviromentální centrum, školy a infrastruktura města, to 
jsou oblasti, které byly akcentovány při tvorbě rozpočtu města Karlovy Vary na rok 2026. 
V letošním roce bude město hospodařit s příjmy ve výši 1,74 miliardy, výdaje budou činit 
2,08 miliardy korun. Schodek pokryjí finanční rezervy z minulých let a také úvěry. 

Rok 2026 bude z  pohledu města přelomový 
v oblasti bytové politiky. Do projektů nájemného 
bydlení budou v letošním roce i letech následu-
jících směřovat stovky milionů korun. V součas-
né době již probíhá přestavba někdejších jeslí 
v Komenského ulici v Doubí, kde vznikne šest 
nájemních bytů. Letos se začne proměňovat 
bývalá ubytovna v Úvalské v Drahovicích, kde 
město vytvoří hned šest desítek bytů různých 
velikostí. Na jejich realizaci využije nejen vlastní 
prostředky, ale také významné dotace a úvěry, 
které již dokázalo vyjednat. Ze Státního fondu 
podpory investic budou moci Karlovy Vary čer-
pat úvěr ve výši 85 milionů korun, který bude 
následně splácen z  vybraného nájemného. 
Dalších 68 milionů získá město jako dotaci. Na 

tyto projekty dostupného bydlení naváže časem 
také přestavba ubytovny Drahomíra. 
Zhruba osmdesátimilionovou investici před-
stavují dva atraktivní projekty občanské vyba-
venosti, se kterými počítá rozpočet města na 
letošní rok. Jedná se o  rekonstrukci pobočky 
městské knihovny na Růžovém vrchu, která 
by kromě knihovnických služeb měla nabízet 
i prostory pro společenské a spolkové atrakti-
vity. Náklady ve výši 37 milionů korun částeč-
ně pokryje dotace z programu ITI. V přípravě je 
také výstavba nového environmentálního cent-
ra, které vznikne rekonstrukcí a přístavbou tuh-
nické hájenky. Město zde vybuduje prostory pro 
atraktivní výuku lesní pedagogiky a na realizaci 
se pokouší najít vhodný dotační nástroj, kterým 

by mohlo ponížit vlastní investici do projektu za 
zhruba 41 milionů korun.
Podobně jako v  předchozích letech jsou i  pro 
rok 2026 vyčleněny v  městském rozpočtu 
významné prostředky na rekonstrukce a  zvy-
šování komfortu ve školách. Škola 1. máje ve 
Dvorech se dočká svého vlastního moderního 
sportovního hřiště, na několika školách bude 
pokračovat výstavba odborných učeben, na 
Základní škole jazyků proběhne rekonstrukce 
jídelny a elektroinstalace. 
Velké investice poputují i  v  letošním roce do 
infrastruktury města. Rekonstruovat se začne 
páteřní rozvod vřídelní vody, v Drahovicích bude 
2. etapou pokračovat kompletní rekonstrukce 
ulice 5. května, obnovou by měla projít komuni-
kace v Cihelní ulici, v Rolavské se budou budo-
vat nové parkovací zálivy, proběhnout by měla 
sanace skalního masivu nad Slovenskou ulicí, 
v plánu jsou dva nové úseky cyklostezek, začne 
příprava rekonstrukce Teplárenské ulice. K rea-
lizaci budou také připraveny dva projekty v Tuh-

Rozpočet města pro rok 2026 
je proinvestiční. Schodek pokryjí 
rezervy, pomohou i úvěry

Zrekonstruovaná pobočka městské knihovny na 
Růžovém vrchu nabídne kromě knihovnických služeb 
i prostory pro společenské a spolkové atraktivity.
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nicích původně naplánované na předešlý rok. 
Jedná se o rekonstrukci Krymské ulice a okolí 
Meteoru. Rozpočet města počítá i  s  prostřed-
ky na projekty a  opravy, které jsou iniciovány 
obyvateli. Příkladem může být obnova konečné 
zastávky ve Staré Roli. Námět vzešel z projek-
tu Město sobě, do kterého se zapojila široká 
veřejnost. V  prostoru zastávky bude opraveno 
nástupiště, komunikace i okolí a budou zde vy-
budovány podzemní kontejnery na separovaný 
odpad.
Z městského rozpočtu budou i v letošním roce 
rozděleny miliony korun na dotační podporu 
v mnoha oblastech. Vedení města se rozhodlo 
navýšit prostředky například pro oblast sociál-
ních věcí, které budou využity na pořízení dal-
šího vozidla pro službu Senior expres a také na 
činnost a projekty poskytovatelů sociálních slu-
žeb. Více peněz bude také rozděleno mezi kluby 
na podporu sportovních aktivit.

Druhou etapou bude v Drahovicích pokračovat kompletní rekonstrukce ulice 5. května Rekonstrukce jídelny se dočká ZŠ jazyků

ROZPOČET MĚSTA NA ROK 2026 V ČÍSLECH
příjmy: 			   1.737.719.000 Kč
výdaje: 			   2.080.726.000 Kč
z toho:	 běžné výdaje	 1.611.524.000 Kč 
	 kapitálové výdaje 	 469.202.000 Kč
financování: 		  343.007.000 Kč

Rekonstrukcí a přístavbou tuhnické 
hájenky vznikne nové environmentální 
centrum.

Škola 1. máje ve Dvorech se dočká svého 
vlastního moderního sportovního hřiště

Z bývalé ubytovny v Úvalské v Draho-
vicích vytvoří město šest desítek bytů 
různých velikostí.
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Ředitelství silnic a  dálnic (ŘSD) připravuje do-
končení D6 z Prahy až do Karlových Varů. Už teď 
se pracuje na úsecích mezi Bošovem (hranice 
kraje) a  Žalmanovem, v  roce 2026 se budou 
připravovat poslední dva úseky Žalmanov–Ol-
šová Vrata a  Olšová Vrata–Karlovy Vary. Před 
zahájením staveb, během jejich výstavby i  5 
let po dokončení bude ŘSD monitorovat stav 
složek životního prostředí (hluk, ovzduší, půda, 
voda povrchová/podzemní a  živé organismy) 
a  také provádět geotechnický monitoring (sta-
vebně technický průzkum pozemků a  staveb, 
sledování změn geotechnických, geodetických 
a  hydrogeologických). V  souvislosti s  tím mo-
hou společnosti provádějící uvedené průzkumy 
kontaktovat majitele nemovitostí v  dotčeném 
území a  provádět na nich potřebná měření či 
průzkumy. Cílem je objektivně zjistit původní 
stav sledovaných ukazatelů v dotčeném území 
stavby a  jeho případné změny v důsledku sta-
vebních prací nebo následného fungování nové 
komunikace. Uvedené průzkumy a monitoringy 
nejsou určitě žádným zbytečným obtěžováním 
vlastníků nemovitostí. Jsou naopak podkladem 
pro případ, kdy by stavby měly negativní vliv na 
jejich nemovitost, aby mohli prokázat jejich míru 
a dobrat se náležité náhrady.

Monitoring při dostavbě D6 se dotkne 
i vlastníků některých nemovitostí

Údržba komunikací probíhá v zimním režimu
Zimní údržba města spočívá zejména ve 
zmírňování povětrnostních vlivů na sjízdnost 
a  schůdnost komunikací, prostranství, scho-
dišť, autobusových zastávek a  dalších ploch. 
Forma úklidu a údržby vychází vždy z aktuál-
ních klimatických podmínek. V  obdobích bez 
sněhu a námrazy se bude nadále odstraňovat 
spadané listí a  provádět ruční i  strojní očista 
komunikací. Zimní údržbu a úklid komunikací 
spravovaných městem provádí společnost AVE 
CZ odpadové hospodářství. 

Důležité kontakty na pracovníky zimní údržby
(Případné požadavky na provedení zimní údržby či věci související primárně vždy směřujte na dispečera zimní údržby) 

Dispečerské pracoviště AVE CZ odpadové hospodářství, provozovna Karlovy Vary, Mostecká 95: 
775 599 420 (nepřetržitě od 1. 11. 2025 do 31. 3. 2026) , 353 176 261 (pouze v pracovní době 8:00 – 16:30)
775 599 413 (vedoucí zimní údržby - pouze v pracovní době) 
Odpovědní pracovníci Magistrátu města Karlovy Vary: 
Vedoucí technického odboru: Ing. Eva Pavlasová - 353 151 242, 602 120 072
Technik zimní údržby: Libor Žemba - 353 151 429, 720 039 678
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LÁZEŇSKÉ LESY A PARKY

Svoz rostlinného odpadu bude probíhat v jed-
notlivých dnech tak, jak jsou občané doposud 
zvyklí. Četnost svozu pak bude probíhat s  in-
tenzitou dle jednotlivých období. 

Zimní období (1. 12. - 28. 2.)
	svoz proběhne vždy 1x měsíčně
	v únoru 2026 proběhne v týdnu od 23. do 

28. února
	s  ohledem na dvojnásobnou velikost no-

vých nádob oproti původním nádobám do-
chází ke snížení frekvence vývozu v zimním 
období

Letní období (1.3. - 30.11.)
	svoz proběhne 1x týdně

Harmonogram svozu od února 2026
PONDĚLÍ
Stará Role (kromě ul. M. Rovenské, K Lukám), Počerny, Rosnice, Čankov

ÚTERÝ
Zlatý kopeček + ulice M. Rovenské, K Lukám, ak. Běhounka, Počernická, Doubí + ulice Pl-
zeňská a Pod Lesem, Bohatice, Dvory, Rybáře + Růžový vrch, Drahovice (pouze ul. Kvapilova 
a Ondříčkova), ulice se ztíženou průjezdností (Nebozízek, Libušina, Petřín, Raisova, Tyršova, 
Fügnerova, Scheinerova)

STŘEDA
Drahovice, ulice Na Vyhlídce, Hůrky, Olšová Vrata, Tuhnice, Cihelny, obchodně správní centrum

ČTVRTEK
Sedlec, Tašovice

Od února 2026 zajistí svoz rostlinného 
bioodpadu v  Karlových Varech měst-
ská příspěvková organizace Lázeňské 
lesy a  parky Karlovy Vary. Současně 
dochází k výměně nádob na bioodpad 
externího poskytovatele o objemu 120 
l za nové nádoby na bioodpad LLPKV 
o objemu 240 l (rodinné domy, SVJ, za-
hrádkářské spolky) a 1100 l (SVJ a za-
hrádkářské spolky).

VÝMĚNA POPELNIC PROBĚHNE KONCEM 
LEDNA A V PRŮBĚHU ÚNORA
Ke stažení nádob původního externího posky-
tovatele dojde od konce ledna a  v  průběhu 
února. Na základě přijatých žádostí budou po-
stupně přistavovány nové nádoby označené vi-
ditelným logem. Každá nádoba bude opatřena 
čipem, který bude sloužit k evidenci svezené-
ho množství bioodpadu z rezervovaného místa. 
Nádoby od externího poskytovatele musí být 
zpřístupněny během ledna ke stažení. V přípa-
dě, že občan nebude mít možnost nádobu při-
pravit ke stažení, musí se obrátit na dispečink 
AVE se žádostí o dodatečný odvoz.

JAK ZÍSKAT NÁDOBU NA BIOODPAD?
Žádosti o  přidělení nové nádoby na biood-
pad je možné podávat od 20. 1. 2026 a dále 
po celý rok, prostřednictvím elektronického 
formuláře na webu www.llpkv.cz/bioodpad. 
Pro občany, kteří preferují osobní vyřízení, je 
formulář k  dispozici také v  tištěné podobě 
na sídle LLPKV na Svatém Linhartu (kavárna 

Svatý Linhart) a také na informacích Magistrá-
tu města Karlovy Vary v Moskevské ulici, a to 
vždy v provozní době. Po odevzdání vyplněné-
ho formuláře bude požadavek v následujících 
dnech zpracován.
Na základě podané žádosti a po předání nádo-
by na bioodpad přebírá žadatel odpovědnost za 
nádobu i její obsah. V případě zájmu je možné 
dokoupit k nádobám zámek na jejich zabezpe-
čení. Originální zámky na nádoby bude možné 
zakoupit v  místech podání žádosti o  nádoby, 

tedy na Svatém Linhartu nebo na Magistrátu 
města Karlovy Vary. Nádoby jsou poskytovány 
bezplatně, každý žadatel za nádobu převez-
me finanční zodpovědnost. Svoz bioodpadu 
je nadále bezplatný. Pokud nádoba obsahuje 
nevyhovující odpad, obdrží majitel při prvním 
zjištění viditelné upozornění; při opakovaném 
porušení budou účtovány náklady za dotřídění. 
V případě ztráty či poškození nádoby na biood-
pad bude za svěřenou nádobu vyúčtována její 
pořizovací cena s poplatkem za její dopravu.

Svoz rostlinného bioodpadu ve městě. 
Formulář k objednání již k dispozici, výměna 
popelnic proběhne od konce ledna

Co patří do popelnice na bioodpad?
slupky z ovoce a zeleniny, vaječné skořápky, kávová sedlina a čajové sáčky, staré pečivo, papírové utěrky 

bez chemie, květina, listí a tráva

Co do bioodpadu nepatří?
plastové a igelitové sáčky, kosti, maso, mléčné výrobky, obaly od potravin, vlhčené ubrousky, sklo, kovy, 

chemikálie a barvy

Podrobný přehled vhodných a nevhodných odpadů do sběrných nádob s bioodpadem rostlinného původu 
je k dispozici na webových stránkách www.llpkv.cz.

Více informací najdou občané na webu www.llpkv.cz v sekci Služby pro občany - Bioodpad.

http://www.llpkv.cz
http://www.llpkv.cz
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KAM KV°

JAK TO FUNGUJE?
Každý obyvatel města může navrhnout, 
co by se dalo v  Karlových Varech zlepšit. 
Třeba kde chybí lavičky nebo místo k posezení, 
nebo kde by se hodilo opravit dětské hřiště, či 
který chodník nebo koutek ve městě by si za-
sloužil úpravu a mnoho dalších možností.
Nově vše bude probíhat jednoduše přes web 
www.mestosobe.cz, kde můžete posílat své 
návrhy, sledovat jejich průběh a později o nich 
hlasovat.

CO UŽ SE DÍKY PROJEKTU PODAŘILO?
V  minulých letech vznikla na základě návrhů 
obyvatel například nová dětská hřiště v ulicích 
Sopečná, Karla Kučery nebo Vrázova. Opravily 
se také některé komunikace, upravila se sada 

Třešňovka v Doubí a v Čankově vzniklo pódium 
pro kulturní akce.
Mezi nejnovější projekty patří Drahovický most, 
který byl opraven a doplněn o lavičky, herní prv-
ky a další vybavení. Dnes tak slouží nejen jako 
spojnice, ale i  jako příjemné místo k zastavení 
a odpočinku.

CO SE NEVEŠLO DO ROZPOČTU?
Některé návrhy byly příliš rozsáhlé na to, aby 
se daly realizovat v  rámci participativního roz-
počtu – například úprava prostoru u  Meteo-
ru nebo revitalizace rybníčku v  Drahovicích. 
I přesto mají velký význam: právě díky podně-
tům od občanů se tyto projekty dostaly mezi 
plánované investice města a nyní se připravují 
k realizaci.

CO NÁS ČEKÁ LETOS?
V  průběhu května proběhnou setkání vedení 
města s obyvateli a zároveň se na webu www.
mestosobe.cz spustí sběr nových návrhů. Ná-
sledovat bude hlasování, ve kterém lidé vyberou 
projekty, které se skutečně uskuteční.
O přesných termínech vás budeme včas infor-
movat. Už teď se ale těšíme na vaše nápady – 
protože město tvoříme společně.

Každý z nás může ovlivnit, jak vypadá město, ve kterém žijeme. V Karlových 

Varech k tomu slouží Město sobě – projekt, díky kterému mohou obyvatelé 

navrhovat změny ve veřejném prostoru a podílet se na jejich výběru. Máme 

radost, že se už mnoho z vás zapojilo a přišlo s nápady, jak město zlepšit. Po 

několika úspěšných ročnících a řadě dokončených projektů připravujeme další 

pokračování.

Město sobě 2026



11

 INZERCE
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UNESCO

Zapojení mladé generace do 
ochrany a dalšího rozvoje památek 
světového dědictví UNESCO bylo 
hlavním tématem dvou setkání, 
která propojila města zapsaná 
na Seznamu světového dědictví 
UNESCO. Na programu byla dis-
kuse o participaci mladých lidí, 
sdílení zkušeností i vzájemná 
inspirace mezi lokalitami zapsaný-
mi na Seznam světového dědictví 
UNESCO.

První setkání Slavných lázeňských měst Ev-
ropy se uskutečnilo v  prostorách Císařských 
lázní, kde se studenti gymnázií z  Karlových 
Varů a Mariánských Lázní a žáci základní školy 
z Františkových Lázní věnovali tématům aktiv-
ního zapojení mladých lidí do veřejného dění, 
dobrovolnictví a  kulturních i  komunitních ak-
tivit. Program navázal na dosavadní činnost 
Youth Fora v rámci uskupení Great Spa Towns 
of Europe.
Součástí akce byla také prohlídka města, ná-
vštěva Zámecké věže s  interaktivní expozicí 
věnovanou Great Spa Towns of Europe a  ko-
mentovaná prohlídka Císařských lázní včetně 

expozice Tři světy. 
„Chceme systematicky podporovat spolupráci 
mladých lidí z  měst Karlovarského kraje za-
psaných na seznamu UNESCO. Jejich blízkost 
i společná témata představují významný syner-
gický potenciál pro celý region,“ uvedla Andrea 

Pfeffer Ferklová, náměstkyně hejtmana pro 
oblast cestovního ruchu, lázeňství a UNESCO. 
Na karlovarské setkání navázala v  polovině 
prosince cesta do Žatce, který je společně 
s  krajinou žateckého chmele zapsán na Se-
znamu světového dědictví UNESCO už od roku 
2023. Program za účasti mladých lidí z Karlo-
vých Varů, Mariánských Lázní, Františkových 
Lázní a Žatce probíhal v Chmelařském muzeu 
a Kapucínském klášteře a byl zaměřen na vzá-
jemné poznávání, sdílení zkušeností a  práci 
s  tématem světového dědictví formou eduka-
tivních a interaktivních aktivit.
Účastníci se seznámili s  fenoménem žatecké 
chmelové krajiny, zapojili se do společných 
diskusí a  týmových aktivit a  navázali první 
kontakty pro budoucí spolupráci mezi mládež-
nickými platformami jednotlivých měst.
Obě akce potvrdily, že mladí lidé mají zájem 
aktivně se podílet na ochraně a rozvoji hodnot, 
pro které jsou jejich města součástí světového 
dědictví UNESCO. Setkání v  Karlových Varech 
i Žatci otevřela prostor pro dlouhodobou spolu-
práci, sdílení nápadů a posilování vztahu mladé 
generace ke kulturnímu dědictví. „Právě mladí 
lidé budou v  budoucnu nositeli odpovědnosti 
za hodnoty, díky nimž mají naše města mezi-
národní význam. Jejich pohled, energie a ote-
vřenost jsou pro nás velkou inspirací,“ doplnila 
Andrea Pfeffer Ferklová.

Jak do ochrany a rozvoje památek 
měst světového dědictví UNESCO 
zapojit i mládež řešila dvě diskusní fóra
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UNESCO

Pokud se nás ptáte 
na názor, berte jej vážně
K větší participaci na ochraně i dalším rozvoji 
památek světového dědictví UNESCO, k hlub-
šímu sdílení zkušeností i vzájemné inspiraci 
mezi generacemi se zástupci Youth fora Kar-
lovy Vary vyjádřili také v rámci ankety.

Co by podle vás mělo město nebo kraj 
udělat, aby mladým lidem umožnil více se 
zapojit do veřejného života?
Město by mělo mladým lidem dát skutečný 
prostor, nejen symbolický. Nejen se ptát na 
názor, ale také ho brát vážně a ukazovat, jak 
se promítl do rozhodování. Pomohlo by víc 
otevřených fór, studentských nebo mládež-
nických rad s reálným vlivem, ale i podpora 
projektů, které vznikají „zdola“ ,respektive 
od mladých pro město. Důležitá je také lepší 
komunikace, spousta možností existuje, ale 
mladí o nich často vůbec neví.

Kdybyste mohli změnit jednu věc ve svém 
městě, aby se vám tu žilo lépe – co by 
to bylo?

Změnili bychom přístup k mladé generaci. 
Často máme pocit, že se s námi počítá až 
„někdy v budoucnu“, ne teď. Přitom už dnes 
máme co nabídnout. Naši energii, nové 
nápady ale třeba i mezinárodní zkušenosti. 
Kdyby město víc podporovalo prostory a akti-
vity, kde se mohou mladí lidé potkávat, tvořit 
a diskutovat, výrazně by to zlepšilo atmosféru 
i vztah mladých k místu, kde žijí.

Jak vnímáte zápis našich lázeňských měst 
na Seznam UNESCO? A co to podle vás při-
náší současné generaci?
Zápis na Seznam UNESCO vnímáme jako 
obrovskou příležitost, ale i závazek. Pro naši 
generaci to není jen „značka pro turisty“, ale 
šance navázat na historii moderním způso-
bem. UNESCO nám dává možnost být hrdí na 
místo, odkud pocházíme, a zároveň přemýš-
let, jak kulturní dědictví chránit tak, aby bylo 
živé a srozumitelné i mladým lidem, třeba 
skrze vzdělávání, moderní architekturu nebo 
kulturní projekty.

Proč je podle vás důležité, aby mladí lidé 
vyjadřovali své názory na dění ve městě 
nebo kraji?
Protože rozhodnutí, která se dělají dnes, 
ovlivní hlavně naši budoucnost. Pokud mladí 
lidé mlčí, nemůžeme se divit, že se s námi 
nepočítá. Vyjadřovat názor neznamená jen 
kritizovat, ale převzít odpovědnost a aktivně 
se podílet na tom, jak bude město vypadat za 
deset nebo dvacet let. Zároveň se tím učíme 
občanské angažovanosti, která je pro fungující 
demokracii klíčová.

Co byste vzkázali vedení města nebo kraje 
z pohledu mladé generace?
Aby nás brali jako partnery, ne jen jako 
„budoucí dospělé“. Máme chuť se zapojovat, 
pracovat na projektech a nést odpovědnost, 
pokud k tomu dostaneme důvěru. Investice 
do mladých lidí nejsou riziko, ale dlouhodobá 
investice do rozvoje města a regionu. Čím dřív 
se zapojíme, tím silnější vztah k místu, kde 
žijeme, si vytvoříme.

ANKETA
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MĚSTSKÁ POLICIE

V  polovině prosince proběhl další společný 
střelecký výcvik strážníků z  Karlovarského 
kraje a tentokrát se konal na venkovní střelnici 
Březová.
Instruktoři, rovněž z  řad strážníků, předávali 
své mnoholeté zkušenosti kolegům, aby při 
výkonu služby dokázali správně a efektivně re-
agovat především při řešení krizových situací. 
Nechyběly různé modelové situace, ve kterých 
strážníci nabírali další zkušenosti v  oblasti 
správné manipulace se zbraní, praktické střel-
by v rámci výkonu služby i taktických postupů. 

První společné výcviky městských policií od-
startovaly před dvěma roky a  jejich cílem je 
sjednotit taktické i  bezpečnostní postupy, po-
sílit spolupráci v  oblasti vzdělávání, metodiky 
a  prevence, zlepšit vzájemnou komunikaci 
a  zároveň zvýšit připravenost na již zmíněné 
řešení krizových situací. Rozsah střeleckého 
výcviku obecních a městských policií Karlovar-
ského kraje již od počátku spolupráce probíhá 
v rozsahu, v jakém to stanoví obecním a měst-
ským policiím prováděcí předpis Ministerstva 
vnitra.

Společné výcviky pokračují

Rok 2025 je za námi. Během uplynulých dní 
se strážníci věnovali své každodenní činnosti 
a také vyjížděli na oznámení od občanů. O ně-
které události se s vámi rádi podělíme. 
Podezřelého chování muže, který vlezl za mří-
že u vchodových dveří domu v Jaltské ulici, si 
všiml oznamovatel na Štědrý den půl hodiny po 
půlnoci. Vyslaní strážníci zjistili, že třiadvaceti-
letý muž se za kovovými mřížemi ocitl omylem. 
Jelikož byl pod vlivem alkoholu, nedokázal najít 
dveře od svého ubytování. Hlídka proto turistovi 
pomohla najít správné dveře a ten se tak mohl 
spokojeně odebrat do postele. 
Ve dvou případech vyjeli strážníci také na po-
moc seniorům. V  tom prvním vyjela hlídka do 
městské části Rybáře a to v neděli 28. prosin-
ce po sedmé hodině ráno, kde zvedla ze země 
čtyřiaosmdesátiletého muže, nezraněného ho 
posadila na postel a  předala do péče ošetřo-
vatelky. Ve druhém případě vyjela hlídka na po-
moc do centra města a to poslední prosincový 

den po osmé hodině ráno. Seniora, ve věku 99 
let, strážníci zvedli a nezraněného usadili do in-
validního vozíku. 
V souvislosti s odpalováním pyrotechniky vyjíž-
děly hlídky během silvestrového dne a noci ke 
třem událostem. V prvním případě měla omladi-
na v odpoledních hodinách pohazovat boucha-
cí předměty na ulici Vítězná. Druhé oznámení 
dorazilo na operační středisko po osmé hodině 
večer. Před domem na ulici nábřeží Jana Pala-
cha měli tři muži odpalovat ohňostroj. V  obou 
případech se nepodařilo dotyčné osoby nalézt.
Na Nový rok, jen pár minut po půlnoci, vyjeli 
strážníci na ulici Chebská, kde měla oznamo-
vatele s dítětem ohrožovat žena odpalující oh-
ňostroj. Před příjezdem hlídky dorazili na místo 
policisté, kterým byla událost také nahlášena.

V novém roce 2026 vám přejeme především 
pevné zdraví a mnoho úspěchů v osobním 
i profesním životě.

Ohlédnutí za posledními 
dny uplynulého roku

Čuník na tripu
Prozkoumat zimní okolí 
městské části Tašovice 
se ve středu 7. ledna od-
poledne rozhodl velký černý čuník. Výletu si 
všimla oznamovatelka, která jej nahlásila na 
operační středisko městské policie. Strážníci 
vyrazili na místo a výletníka po chvíli pátrání 
našli na ulici Svatošská. Kdo čekal drama-
tický odchyt, toho zklameme. Čuník se totiž 
rozhodl, že spolupráce je základ, a poslušně 
kráčel před služebním autem až domů, kde si 
ho převzal majitel.

Preventisté v Ostrově
Před vánočními svátky se v  Ostrově konalo 
poslední loňské pracovní setkání preventistů 
městských a  obecních policií Karlovarského 
kraje. Pro strážníky jde o  významnou udá-
lost, která dlouhodobě podporuje spolupráci 
a výměnu zkušeností v oblasti prevence kri-
minality a  kde se řeší aktuální témata spo-
jená například s  problematikou šikany či 
kyberšikany. Jednání přineslo nejen inspiraci, 
ale také výměnu zkušeností z  preventivních 
projektů a  úspěšných aktivit, které strážníci 
během roku realizovali a které pomáhají dě-
tem, seniorům i dalším zranitelným skupinám 
a  posilují bezpečí v  jejich komunitách. Spo-
lečná setkání proběhnou také v průběhu le-
tošního roku. 

Předvánoční setkání se strážníky
Předvánoční čas využili karlovarští strážníci 
k příjemnému setkání s dětmi z kroužku Mla-
dý strážník. Společně si užili pestrý program 
plný her a soutěží. Děti si mohly složit puzzle 
se strážníkem Pavlem, změřit síly při přeta-
hování lanem nebo si vyzkoušet, jak dlouho 
vydrží skákat přes švihadlo. Program doplnily 
vědomostní úkoly, veselá pantomima i tradič-
ní židličkovaná, která sklidila velký úspěch. 
Poslední schůzka v  roce 2025 se nesla ve 
znamení smíchu, cukroví a příjemné vánoční 
atmosféry. V  novém roce se mladí strážníci 
zaměří na téma Běžná rizika v  domácnosti. 
Součástí programu bude také návštěva spe-
ciálně vybavených domečků v areálu Centra 
zdraví a bezpečí.

MĚSTSKÁ POLICIE
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 INZERCE
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Valentýnskou akci
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laserovou operací
(PRK + Femtolasik)
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a aktuální ceník
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nových webových stránkách:

www.ocnisokolov.cz

Akce platí na objednávky  
do 28. 2. 2026.

Krajské listy KVK 188x130 únor 2026.indd   1Krajské listy KVK 188x130 únor 2026.indd   1 14.01.2026   5:32:4714.01.2026   5:32:47

ZAMILUJTE SE

DO ŽIVOTA BEZ BRÝLÍ

Využijte naši
Valentýnskou akci

20 %
na odstranění dioptrií

laserovou operací
(PRK + Femtolasik)

Více informací
a aktuální ceník

naleznete na našich  
nových webových stránkách:

www.ocnisokolov.cz

Akce platí na objednávky  
do 28. 2. 2026.

Krajské listy KVK 188x130 únor 2026.indd   1Krajské listy KVK 188x130 únor 2026.indd   1 14.01.2026   5:32:4714.01.2026   5:32:47



16

SOCIÁLNÍ SLUŽBY | HYDEPARK

Novinkou loňského roku Člověka v  tísni je níz-
koprahový klub pro děti a mládež Aktiv. Cílem je 
podpořit duševní zdraví dětí a mladých lidí, kteří 
klub navštěvují, aby na náročné situace nezůstá-
vali sami. 
„Mnoho dětí, se kterými v  klubu pracujeme, 
vyrůstá v  prostředí poznamenaném chudobou, 
špatným sociálním zázemím nebo závislostmi. 
Tyto zkušenosti mohou vést k úzkostem a nejis-
totě. Terapeutická setkání jim pomáhají najít opo-
ru, posílit sebevědomí a znovu uvěřit ve vlastní 
hodnotu,“ říká Markéta Kavalíková, koordinátor-
ka nízkoprahového klubu.
Pravidelná skupinová i individuální setkání vede 
odbornice Kateřina Slavíková. Psychoterapeutka 
dokáže citlivě reagovat na jejich aktuální potře-
by a tomu přizpůsobit témata setkání. S dětmi si 
povídá například o důvěře, týmovosti, spolupráci, 
snech a pozitivním myšlení. Do programu zařazu-
je i tvořivé a hravé aktivity pro rozvoj komunikace 
nebo podporu týmové spolupráce. Díky tomu děti 
a mladí získávají prostor mluvit o svých pocitech, 
učí se porozumět sobě i ostatním a hledat cesty, 
jak lépe zvládat zátěž.

Dejte svým blízkým skutečný 
dárek: Sílu pro dětskou duši

Certifikáty podporují 
jednotlivce i rodiny 
Terapeutickou podporu duševního zdraví je 
dobročinná organizace Člověk v tísni schop-
na poskytovat díky prostředkům z  prodeje 
Skutečného dárku - Síla pro dětskou duši. 
Projekt však nabízí i další certifikáty podpo-
rující jednotlivce nebo rodiny u nás i v zahra-
ničí. Lidé tak mohou zakoupit „100% krávu“, 
která nasytí rodinu v  Africe, přes „Naději 
pro Ukrajinu“ na obnovu válkou zničených 
domovů až po „Měsíc doučování“ pro děti 
z chudších rodin v Česku. Vybrat si můžete 
na webu skutecnydarek.cz.

Poděkování veřejnému dopravci ve městě
V prosincových dnech hluboké inverze jsme se vydaly čtyři seniorky za sluncem do našich hor. 
Do Perninku jsme dojely pohodlně vlakem a odtud po běžeckých stopách do Abertam. Po dobrém 
obědě v místním bistru a příjemném posezení u kávy v nové úžasné kavárničce na náměsti jsme 
zpět do Karlových Varů jely autobusem. Jaké bylo naše překvapení, když nám pan řidič ke svému 
úsměvu nabídl i vánoční cukroví z košíku vedle pokladny. V tu chvíli jsme si uvědomily, že nejen 
včasné četné spoje po širokém karlovarském okolí, ale také nečekaná pozornost pana řidiče jsou 
vizitkou dopravního podniku Karlovy Vary. Chceme touto cestou ještě jednou poděkovat panu 
řidiči za to, jak mile zakončil náš krásný výlet do hor. � Soňa ToufarováHYDEPARK
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Každý z  nás se může ze dne na den stát nefor-
málně pečujícím – osobou, která se stará o blíz-
kého člověka, jenž se již nedokáže o sebe postarat 
sám. Ať už jde o rodiče, partnera, dítě, sourozence 
nebo jiného člena rodiny, neformální péče může 
být emočně i fyzicky zatěžující. Zvládat dlouhodo-
bě takové zatížení je velmi náročné. U pečujících 
existuje vysoké riziko rozvoje psychických one-
mocnění, zdravotních potíží, sociální exkluze nebo 
partnerských problémů.

Kdo je neformálně pečující?
Neformálně pečující je osoba, která poskytuje péči 
a  podporu někomu, kdo potřebuje dlouhodobou 
pomoc v  důsledku nemoci, postižení, stárnu-
tí nebo jiných znevýhodnění, a  to bez formálního 
vzdělání či profesionálního zaškolení. Obvykle tuto 
péči vykonává dobrovolně a  bez finanční odmě-
ny. Může se jednat o pomoc například s hygienou, 
stravováním, pohybem, asistenci při návštěvách 
u  lékaře, administrativní podporu a  také emoční 
a psychickou podporu. Protože se většinou jedná 
o péči o blízkou osobu, jsou pečující často citově 
zainteresováni a považují tuto roli za svou morální 
povinnost.

Jak se člověk stane neformálně 
pečujícím a náročnost péče
Stačí jeden telefonát od lékaře, jeden seniorův 
pád na schodech, jedna vážná diagnóza – a život 

se může během okamžiku změnit. Pečující čas-
to nemají prakticky čas na sebe, své koníčky, na 
partnerské a  přátelské vztahy a  leckdy nestíhají 
ani svou práci. Častými průvodními jevy nefor-
mální péče jsou chronický stres, únava a izolace. 
V průběhu času se můžou dostavit pocity vyhoření, 
frustrace nebo osamělosti, protože okolí ne vždy 
rozumí, jak náročná tato role je. V ČR má zkuše-

nost s déle trvající péčí 2,5 milionu lidí a 3/4 z nich 
pečují o svého blízkého již déle než rok nejméně 
dvacet hodin týdně. Polovina rodičů dětí se zdra-
votním znevýhodněním se cítí neustále pod tla-
kem, pro 44% je obtížné skloubit péči s ostatními 
stránkami života a 20% z nich deklaruje, že by si-
tuaci nemohli zvládnout, pokud by péče byla ještě 
náročnější. 
 
Příběh pečujícího, který slýcháme 
může vypadat třeba takto 
Kateřina Novotná, ředitelka Terapeutické linky 
Sluchátko uvádí, jak zní typicky příběh pečujícího, 
který se obrátil na linku: “Když mi onemocněl táta, 
pomáhala jsem mámě s  péčí o  něj, sama by to 
všechno nezvládla. Skloubit péči o tátu, práci, vý-
chovu dětí a starost o domácnost bylo v  tu dobu 
opravdu náročné. Časem jsem si musela zkrátit 
úvazek. Neměla jsem žádný čas na sebe a vůbec 
si to neuvědomila. Po dvou letech už jsme museli 
využít služeb hospice. Pro mámu bylo těžké srov-
nat se s odchodem celoživotního partnera a brzy 
začala potřebovat péči i  ona. Zanedlouho jsme ji 
přes manželův zdrženlivý nesouhlas museli na-
stěhovat k nám. Kdyby maminka neodešla rok po 
tátovi a byla tady déle, myslím, že s její potřebou 
péče by už to nepřežilo moje manželství.“ 
� Mgr. Ing. Kateřina Novotná, 
� ředitelka Terapeutické linky Sluchátko

Být neformálně pečujícím je výzva, která může být vyčerpávající, ale zároveň 

i obohacující. Nejste na to však sami. Hledání pomoci a pečování o vlastní zdraví 

není sobectví, ale nutnost, abyste mohli dlouhodobě pečovat i o svého blízkého. 

Nebojte se proto obrátit na odborníky a využívat dostupné zdroje podpory.

Neformálně pečující: Kdo 
jsou a jak o sebe pečovat?

Jak pečovat o sebe, když pečuji?
Péče o druhé je důležitá, ale stejně tak je důležité nezapomenout na péči o sebe. Zde je několik 
tipů, jak na to:
	 Nebojte se požádat o pomoc – zapojte další členy rodiny, přátele, sousedy nebo profesionál-

ní služby. “Když jsem já pečovala o člena rodiny, založila jsem nám whatsappovou skupinu, 
kde jsme s ostatními pomáhajícími sdíleli, jak se dnes opečovávaný cítí, co zrovna potřebuje 
a podobně”.” přidává vlastní zkušenost Kateřina Novotná. 

	 Najděte podporu pro sebe – můžete například zavolat na bezplatnou a anonymní linku Slu-
chátko. Na čísle 212 812 540 můžete využít až dvanácti hovorů s vaším psychoterapeutem 
za rok. 

	 Dělejte si čas na sebe – i krátký odpočinek pomáhá snížit stres - 20 minut s kávou na slu-
níčku, nebo protahování se či procházky vám pomůže načerpat síly, které tolik potřebujete 
k péči. 

	 Naučte se říkat „ne“ – není možné zvládnout všechno, delegování péče či jejich částí nebo 
střídání se v ní je klíčem k dlouhodobé udržitelnosti.

	 Aktivně pečujte o své duševní i fyzické zdraví. Základními kameny péče jsou pohyb, spánek, 
vyvážený jídelníček, vztahy a sebevztah – meditujte, prožívejte i malé radosti a buďte k sobě 
laskaví.
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DPKV

FORTNA: Světová 
kariéra kousek 
od vás 
Když těžkou práci přeberou 
stroje, lidem to dá prostor se 
rozvíjet. Do nejmodernějšího 
distribučního centra v Evropě 
láká uchazeče Hana Šmatová 
ze společnosti FORTNA. 

V roce 2026 se otevře díky FORTNĚ 
nedaleko Chebu nové distribuční 
centrum. Má být nejchytřejší v Evro-
pě. Co si pod tím představit? 

Půjde o vysoce automatizované 
a digitálně řízené distribuční cen-
trum, které bude v reálném čase 
samo optimalizovat tok zboží i práci 
lidí. Stroje, roboti a dopravníky bu-
dou řízeny inteligentními algoritmy, 
co se neustále učí a zvyšují efektivi-

tu i udržitelnost provozu. FORTNA si 
tento software vyvíjí sama. 

Jakou roli hrají zaměstnanci, když 
těžkou dřinu obstarají stroje? 

Role lidí je klíčová! Stroje přebírají 
fyzicky náročnou a rutinní práci, za-
tímco zaměstnanci se soustředí na 
dohled nad provozem, řešení ne-
standardních situací, práci s daty, 
technickou podporu nebo zlepšo-
vání procesů. Práce je díky tomu 
méně namáhavá, kvalifikovanější 
a zajímavější. Lidé jsou mozkem 
celého systému – technologie bez 
nich nemůžou fungovat. 

Koho ještě hledáte? 

Specialisty na konkrétní technolo-
gie, techniky, inženýry zaměřující se 
na zlepšování systémů, pracovníky 
pro systémovou podporu nebo lidi 
na vedoucí místa. Věříme, že inves-
tice do lidí má smysl. Proto svým 
zaměstnancům nabízíme možnost 

dalšího vzdělávání – nově například 
kurzy angličtiny přímo na pracovišti. 
K tomu přidáváme velmi štědrý pří-
spěvek na Pluxee Flexi Benefit kar-
tách, které mohou využít ve svém 
volném čase s rodinou a přáteli. 
A k tomu samozřejmě i spoustu dal-
ších benefitů. 

Více na FORTNAjob.cz.
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Raději nepíšu své pravé jméno. Poprvé v životě 
jsem selhal jako chlap. Cítím se trapně a poní-
žen. Manželka je vlídná a bere celou záležitost 
zatím v pohodě. No já v pohodě vůbec nejsem. 
Já to selhání nesnesu. Kamarád mi řekl, že 
důvodem můžou být cigarety. Udělám cokoliv, 
aby vše bylo jako dřív. Takže jak se tedy rychle 
zbavím cigaret?
� Viktor, 43 let

Viktore, chápu, že se teď cítíte pod tlakem. Se-
lhání v intimní oblasti bývá pro muže vždy velmi 
citlivé téma, které zasahuje a negativně působí 
na sebevědomí. Je přirozené, že hledáte jas-
nou příčinu – cigarety mohou hrát roli, protože 
ovlivňují cévy, prokrvení i hladinu kyslíku v těle. 
Zároveň ale není dobré hledat jenom jednoho 
viníka a důvod. Na výkon v intimní oblasti má 
vliv i únava, stres, psychické napětí a také fakt, 
že s věkem se tělo mění.

Dobrá zpráva je, že situace je řešitelná. To, že 
se o tom dokážete s manželkou bavit, je dobrý 
začátek a  celkové nastavení k  situaci. Trpě-
livost je v  tomto směru účinnější než tlak na 
okamžitý výsledek.
Kouření může být jedním z faktorů, takže jeho 
omezení nebo ukončení má smysl nejen kvůli 
intimitě, ale i kvůli celkovému zdraví. Počítejte 
ale s tím, že i kdyby se vám povedlo s kouře-
ním přestat, vaše tělo si potřebuje zvyknout na 
změny a regenerace chvíli trvá.
Cigarety totiž ovlivňují zdraví celkově a některé 
účinky nemusí být hned tak lehce pozorova-
telné. Vzít v úvahu musíte i fakt, že tělo kolem 
čtyřicítky reaguje jinak než dřív a přijetí změn 
je součástí nové rovnováhy. Spoléhat ale na 
rychlé řešení by mohlo vést ke zklamání.
Zvažte, co kromě cigaret by mohlo vaši situaci 
ovlivňovat. Jak zvládáte stres, únavu, tlak na 
výkon? Často pomáhá zpětná vazba a otevře-

ný rozhovor s  okolím: partnerkou, kamarády, 
kolegy. Zkrátka s blízkými, kterým důvěřujete. 
Pokud se problém bude opakovat nebo vás 
trápí hodně, neváhejte vyhledat lékaře. Někdy 
stačí drobná úprava životního stylu, lepší spá-
nek, pohyb, omezení alkoholu – a tělo reaguje 
překvapivě dobře.

TIP: Rychlé řešení neexistuje. Myslete na 
malé kroky – začít můžete snížením stresu. 
Váš cíl není dokonalý výkon, ale spokoje-
nost vaše a partnerky.

 � Mgr. Boris Štepanovič, psycholog

NELEHKÉ PŘIZNÁNÍ 

Poradna je součástí projektu „Karlovy Vary – Město bez kouře“, který podporuje zdravý životní styl obyvatel 
i návštěvníků města, chce podpořit ochranu lázeňského prostředí a pomoci kuřákům přestat kouřit cigarety.

Kuřákům je nyní v rámci projektu k dispozici ordinace pro odvykání kouření MUDr. Karla Moravce. 
Zájemci ji najdou v Recoveryclinic na adrese Karlovy Vary - Drahovice, Lidická 447/12. 

Objednat se je možné prostřednictvím webu www.recoveryclinic.cz.

ZDRAVÍ
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Jakou roli hrají zaměstnanci, když 
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Role lidí je klíčová! Stroje přebírají 
fyzicky náročnou a rutinní práci, za-
tímco zaměstnanci se soustředí na 
dohled nad provozem, řešení ne-
standardních situací, práci s daty, 
technickou podporu nebo zlepšo-
vání procesů. Práce je díky tomu 
méně namáhavá, kvalifikovanější 
a zajímavější. Lidé jsou mozkem 
celého systému – technologie bez 
nich nemůžou fungovat. 

Koho ještě hledáte? 

Specialisty na konkrétní technolo-
gie, techniky, inženýry zaměřující se 
na zlepšování systémů, pracovníky 
pro systémovou podporu nebo lidi 
na vedoucí místa. Věříme, že inves-
tice do lidí má smysl. Proto svým 
zaměstnancům nabízíme možnost 

dalšího vzdělávání – nově například 
kurzy angličtiny přímo na pracovišti. 
K tomu přidáváme velmi štědrý pří-
spěvek na Pluxee Flexi Benefit kar-
tách, které mohou využít ve svém 
volném čase s rodinou a přáteli. 
A k tomu samozřejmě i spoustu dal-
ších benefitů. 

Více na FORTNAjob.cz.
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SERIÁL

Jedním z hlavních témat bude baron August von Lützow. Připomeneme si, že se přesně před 180 lety roz-
hodl natrvalo usídlit v našem lázeňském městě. Zaměříme zejména na to, co jeho příchod pro Karlovy Vary 
znamenal, jaký byl jeho odkaz a jak se jeho jméno otisklo do místních dějin. Odhalíme, co je pravda a co 
už jen tradované vyprávění. A protože Karlovy Vary mají svůj nezaměnitelný symbol, nezapomeneme ani 
na kamzíka. V samostatném článku se vrátíme k příběhům, které se s ním pojí, a podíváme se, proč právě 
tento motiv tak pevně patří k identitě města a jeho vizuální tradici.
Další velkou osobností bude série věnovaná nejproslulejšímu lázeňskému hostu – Johannu Wolfgangu von 
Goethovi. Přiblížíme vám, čím ho Karlovy Vary přitahovaly, jaké stopy zde zanechal a proč se stal osobnos-
tí, která je s historií města spojena naprosto neodmyslitelně. Půjde nejen o známá fakta, ale i o drobnější 
souvislosti a „varské“ detaily.
Infocentrum zároveň připravuje výstavy a akce spjaté s těmito významnými osobnostmi, aby se příběhy ne-
odehrávaly jen na stránkách novin, ale i v živém prostoru města – v setkáních, prohlídkách, připomínkách 
a tematických programech.

Těšíme se na setkání 
na VARY°SLAVÍ

Infocentrum města Karlovy Vary chystá 
pro čtenáře v tomto roce opět pestrou sérii 
článků, která propojí historii lázeňského 
města, známé osobnosti i příběhy 
zakořeněné v místních legendách. 

VARY°SLAVÍ 
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Koncert 12. února věnuje Karlovar-
ský symfonický orchestr se svým šéfdiri-
gentem Ondřejem Vrabcem připomenu-
tí 270. výročí Wolfganga Amadea Mozarta. 
Večer uvede jeho symfonie č. 25, zvaná též „malá 
g moll“. Tímto označením se odlišuje od své zná-
mější sestry – symfonie č. 40. V oblasti harmonie 
a melodie její hudba nepřináší vcelku nic, co by 
předchozí dekády dějin nepoznaly, avšak způ-
sob, jakým především v první větě autor pracuje 
s  rytmem, unisono melodickou linkou a  použi-
tím čtyř lesních rohů ve vysoké poloze, dodává 
této hudbě nevídané dramatičnosti a spádu. Jen 
těžko mohl Miloš Forman zvolit lepší hudební 
podkres ikonické úvodní scény svého Amadea – 
tato hudba se vryje pod kůži na první poslech. 
Ještě o poznání dramatičtější tóny přinese Kla-
vírní koncert c moll – dílo dokončené rok před 
operou Don Giovanni, které jako by již před-
znamenávalo její temné tóny. Charakterizuje jej 

užití největšího orchestrálního aparátu ze všech 
Mozartových klavírních koncertů vůbec, drama-
tičnost a  melodika velmi blízká hudbě Beetho-
venově, či s ní dokonce i zaměnitelná. Nezvykle 
exponované party mají dřevěné dechové nástroje 
– prakticky je možno říci, že svým významem 
v sazbě koncertu převyšují úlohu smyčců a místy 
dokonce i sólového klavíru.
Toho se ujme skvělá česká klavíristka Jaroslava 
Vernerová-Pěchočová. Slávka je absolventkou 
magisterského a  doktorandského programu na 
pražské AMU ve třídě legendárního profesora 
Ivana Moravce. K  jejím největším úspěchům se 
řadí opakovaná pozvání k  účinkování na mezi-
národním festivalu Pražské jaro. Vystoupila také 
s BBC Symphony Orchestra na prestižním festi-
valu PROMS v Royal Albert Hall v Londýně.
Druhá část večera patří dílu Petra Ilji-
če Čajkovského a  jeho Suitě “Mozartiana”. 
Již byl zmíněn Formanův film Amadeus, který 

vznikl na základě divadelní hry a  upraveného 
scénáře britského dramatika Petera Schaffera. 
Ovšem prapůvod námětu sahá až k dílu Sergeje 
Puškina „Mozart a Salieri”. Puškin byl největším 
literárním vzorem Petra Iljiče Čajkovského a jeho 
dramata se stala páteří autorových nejslavněj-
ších oper. V  oblasti hudební Čajkovskij za svůj 
nedostižný ideál považoval právě Mozarta. Ke 
stému výročí premiéry opery Don Giovanni se 
proto rozhodl vzdát Mozartovi hold svou Suitou 
č. 4 „Mozartiana“. Tři Mozartovy drobné skladby 
a jednu Gluckovu se však neodhodlal přepraco-
vat „po svém“ dle aktuálních uměleckých tren-
dů. Partituru ovšem vypracoval pro znatelně hut-
nější orchestrální těleso a opatřil ji romantizující 
dynamikou, v Mozartově době neobvyklou. Tímto 
Mozartovu hudbu poněkud obtěžkal a oploštil její 
nejcharakterističtější znaky – bezprostřednost, 
svěžest a  éterickou přirozenost – přesto jde 
o velmi půvabné a posluchačsky vděčné dílo.

Vivat Mozart 
aneb 
zázračný Amadeus
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Kníže pornofolku Milan Smrčka alias Záviš 
(1956) vystoupí 19. února od 19.30 v divadle Hu-
sovka. Tvorba svérázného písničkáře má auto-
biografické prvky. Na své rodné Znojmo odkazu-
je zejména ve svých písních Znojemské vlakové 
nádraží, Červený most a Výlet do Znojma; po-
stavu svého otce, vojáka z povolání, připomenul 
písní Já na vojnu nepudu. S otevřeností prezen-
tuje i sebe sama, například v písni Úděl šumařů.  
S  jeho jménem se pojí výraz „porno-
folk“, kterým bývají jeho písničky, obsa-
hující často sprostá slova, označovány. 
V  roce 2006 brněnské rádio Hey vy-
zvalo k  hlasování pro Záviše v  anke-
tě Český slavík, později se ale od akce 
distancovalo, protože se „Záviš nelíbil spon-
zorům“. Popularita Záviše od té doby stoupala.  
Vystupuje pravidelně po celé České repub-
lice. V  roce 2005 vystoupil v  České televizi 
v  rámci benefičního koncertu pro konto Para-
ple. Příležitostně účinkuje s  dalšími interpre-
ty, jakými jsou Dáša Vokatá, Hever & Vazelí-
na, Visací zámek, Josef Klíč nebo Tři sestry.  
Záviš se stal hlavním motivem filmu známého 
českého dokumentaristy Karla Vachka, který byl 
v roce 2006 natočen pod názvem Záviš, kníže 
pornofolku. Jeho tvorbu pozitivně hodnotil na-
příklad také Karel Gott.

Záviš. Kníže pornofolku vystoupí v Husovce

Vstupenky na koncert je možno zakoupit na odkazu SMSticket nebo v Železářství na Moskevské 14.

https://www.smsticket.cz/vstupenky/65635-zavis-klub-paderewski-karlovy-vary   
https://www.smsticket.cz/vstupenky/65635-zavis-klub-paderewski-karlovy-vary   
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Ve čtvrtek 12. února v  19.30 hodin se diváci 
mohou těšit na autorskou komedii „Švýcar“ ze 
zlatých časů Karlových Varů. Jean de Carro, pří-
tel obrozeneckých osobností, průkopník moderní 
medicíny, následovník Davida Bechera a filantrop 
se na západ Čech přistěhoval v 56 letech, aby lé-
čil nejprve sebe. Poté začal léčit druhé a způso-
bil revoluci v karlovarském lázeňském lékařství. 
Skutečně ho jeho kolegové nenáviděli? Opravdu 
se spřátelil s  najádami, patronkami lázeňských 
pramenů? A  co v  jeho životě znamenal výbuch 
Vřídla? Vše se dozvíte v komedii, jíž se jako čer-
vená nit prolíná otázka, proč chtěl věhlasný lékař 
žít právě na západě Čech. Ze stejných důvodů, 
proč tady chceme žít my? V režii Anny Ratajské 
a  Viktora Braunreitera uvidíte Petra Richtera, 
Martina Cirkla, Martinu Cirklovou, Zdeňka Daňka, 
Danu Hodinovou, Terezu Johanovskou, Petra Jo-
hanovského, Petra Ratajského, Petru Polákovou, 
Janu Šmejkalovou, Pavlínu Šponiarovou, Davida 
Štěpána, Luboše Štěpána a Lucii Zemkovou.
V pátek 27. února od 19.30 hodin se na Husovce 
odehraje kultovní lovestory a  zároveň napínavá 
detektivka z pera Tracyho Lettse „Zabiják Joe“, 
opět v  režii tandemu Anna Ratajská a  Viktor 
Braunreiter. Představení, ve kterém exceluje 
Jana Šmejkalová v  roli tiché a  zdánlivě nevin-
né Viky, ukáže, jak moc černý může být humor. 

V rolích dalších členů bizarní rodiny se předsta-
ví Luboš Štěpán, Petr Johanovský, Eva Šollová 
a  zabiják Marek Himl. Představení není vhodné 
pro diváky do 16 let. 
A v sobotu 28. února přivítá Divadelní studio D3 
jako hosta své kolegy ze sokolovského Divadla 
Bez zákulisí s představením „Tři grácie z uma-
kartu“ autorek Michaely Doležalové a Janky Ry-
šánek Schmiedtové a režisérky Danuše Telínové. 
Paneláková kuchyně. Umakartové jádro, které 
pamatuje všechno od dětství po emigraci. Do 

téhle „svatyně všednosti“ se vrátí tři ženy: Mar-
ta, její sestra Helena a dcera Evka, která právě 
utekla ze svatebního salonu. Stačí otevřít lednici, 
jedno nevinné slovíčko a  je zaděláno na večer, 
který má všechno: smích, trapasy, přiznání, i vel-
ké otázky, na které v kuchyni obvykle není čas. 
V  něžně drsné komedii o  rodinných poutech, 
očekáváních, o  ženské odvaze i  o  tom, jak nás 
minulost umí dohonit – a  někdy i  osvobodit – 
hrají Dana Horáková, Kajka Kohoutová, Pavlína 
Šponiarová.

Poslední zimní měsíc se Švýcarem, 
Zabijákem a Třemi gráciemi
V rámci divadelních kratochvílí D3 bude poslední zimní měsíc 
patřit návratu ke stálicím, okořeněnému pozoruhodným hostem.

V  pokračování cyklu Poezie & Jazz uvede 
Poetická skupina Drahomíra a hudební sku-
pina Jazz Apetit texty kanadské písničkář-
ky a malířky Joni Mitchell (*1943), která je 
považována za jednu z  největších textařek 

a básnířek své generace. Získala deset cen 
Grammy a mimo nich jí byla v roce 2002 udě-
lena Grammy za celoživotní dílo. Svou tvor-
bou ovlivnila velmi mnoho umělců.
Joni Mitchell od mládí velice hezky kreslila, 
studovala výtvarné umění, později si vel-
mi často sama navrhovala obaly svých alb. 
Pro folkovou hudbu ji získalo studentské 
prostředí, hudební kariéru začala v  malých 
nočních klubech a  hraním na torontských 
ulicích, vystupovala ve folkových klubech 
a  kavárnách v  Michiganu  a  New Yorku. 
V roce 1968 nahrála své první album.
Desky Joni Mitchell jsou široce respektová-
ny nejen samotnými hudebníky, ale i hudeb-
ními kritiky. Její album Blue z  roku 1971 je 
často uváděno jako jedno z  nejlepších alb 
všech dob.
V  mládí začínala na klavír, posléze přidala 
kytaru. Od ryze folkových začátků se brzy 
propracovala ke svébytnému stylu, v  němž 

mísila jazz s rock and rollem, R&B, klasickou 
hudbou a nezápadními beaty. 
Pro své texty a básně je Joni Mitchell vnímá-
na jako ikona, jejíž poezie spoludefinovala 
celou jednu éru a oslovila široké publikum. 
Její texty jsou vysoce oceňovány pro svou 
lyrickou hloubku, poetičnost, komplexní me-
tafory a  schopnost vyjádřit hluboké lidské 
emoce. Často zkoumá složitá témata lásky, 
ztráty, svobody a sociální kritiky. Využívá bo-
hatou slovní zásobu, rytmus, rýmy a zvuko-
malebnost k  vytvoření silných obrazů. Její 
písně často přesahují rámec žánru a stávají 
se nadčasovou a inspirující poezií. Řada je-
jích textů je často analyzována a oceňována 
jako literární díla, která se objevují v knihách 
a  publikacích zaměřených na poezii a  pís-
ničkářství.

Pořad Poezie & Jazz se koná 18. února od 18 
hodin za podpory Města Karlovy Vary.

POEZIE & JAZZ: Joni Mitchell – Víc než jen hlas
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Poruchy 
a technické problémy: 

800 101 047
Fakturace a smlouvy: 

359 010 406

» L ab oratorní  rozb or y
» Projektování  a  v ýstavba

» Péče o  vo dovo dy a  k analizace
» I nsp ekce a  rekonstrukce příp ojek



Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.



Vzděláváme každého, kdo má chuť učit se a zkoumat nové věci
Základní škola a střední škola Karlovy Vary, příspěvková organizace, je vzdě-
lávací a výchovnou institucí s mnohaletou tradicí. Mimo jiné nabízí služby 
speciálně pedagogického centra. Poskytuje vzdělávání a zájmové činnosti 
dětem a žákům i se speciálními vzdělávacími potřebami, v budovách škol na 
adresách:  •   Vančurova 83/2, 360 17 Karlovy Vary – Stará Role 
  •   Závodu míru 339/144, 360 17 Karlovy Vary – Stará Role
  •   vahová 1169/26, 360 01 Karlovy Vary – centrum města
Organizace je zřízená Karlovarským krajem.
Škola nabízí obory vzdělání:
• přípravná třída základní školy - pro děti v posledním roce před zahá-

jením povinné školní docházky, u kterých je předpoklad, že zařazení do 
přípravné třídy vyrovná jejich vývoj (i pro děti bez odkladu povinné školní 
docházky);

• přípravný stupeň základní školy speciální - pro děti se středně těžkým 
a těžkým mentálním postižením, se souběžným postižením více vadami 
nebo s autismem (dítě může nastoupit ve školním roce, kdy dosáhne 5 let, 
vzdělávání trvá nejvýše 3 školní roky);

• základní škola - je vhodná pro žáky bez zdravotního postižení (pouze na 
1. stupni)  nebo se zdravotním postižením od 1. do 9. ročníku (individuální 
přístup pedagogů a snížený počet žáků ve třídě snižuje riziko neúspěšnosti 
při vzdělávání); 

• střední škola: 78-62-C/02 Praktická škola dvouletá - obor je určen pro 
žáky se středně těžkým stupněm mentálního postižení, případně s lehkým 
mentálním postižením v kombinaci s dalším zdravotním postižením.

• střední škola: 69-54-E/01 Provozní služby - obor je určen zejména žá-
kům se speciálními vzdělávacími potřebami.

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. ROČNÍKU ZŠ  + DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
pro přípravné třídy ZŠ a přípravný stupeň základní školy speciální bude 

v úterý 10. února 2026 a středu 11. února 2026 od 14:00 do 17:00 hodin 
v našich  budovách škol.

Více informací je www.zsasskarlovyvary.cz.

A je to tady! Opět nabízíme  
velmi žádané pozice.

Jedině u nás dostanete  
tyto výhody:

•  Pravidelná týdenní výplata  
a speciální provizní akce

•  Nemusíte nikoho shánět,  
zákazníci vám budou 
přiděleni

•  Postaráme se vám  
o registraci u ČNB

•  Pracovat budete v místě 
svého bydliště

800 023 041
Volejte zdarma 

Chytrý přivýdělek  
se Simf inou
Využijte této nabídky a volejte. Přidejte se k našemu týmu  
a přivydělejte si až desítky tisíc měsíčně!
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Divadelní náměstí 21, 360 01 K. Vary 
tel.: 351 170 011, pokladna divadla: tel.: 351 170 015 
on-line rezervace, prodej vstupenek a informace 
k programu divadla: www.karlovarskedivadlo.cz.

2. 2.	 19.30	 Francis Veber: Manželské turbulence
Agentura Harlekýn. Hrají: Václav Vydra, Michaela 
Badinková, Josef Carda/ Antonín Procházka, Štěpánka 
Křesťanová. Režie: Antonín Procházka

4. 2.	 19.30	 David Yazbek, Robert Horn: Tootsie
Karlovarské městské divadlo a Západočeské divadlo v 
Chebu. Hrají: Peter Strenáčik/ Jan Hanny Firla, Vivien 
Machková, Pavla Janiššová, Jiří Švec, Petr Németh, 
Vladimíra Vítová, Petr Joo, Viktor Braunreiter, Eliška 
Huber Malíková, David Beneš, Jindřich Skopec, Samuel 
Gonda, Pavel Richta, Jan Šťava, Tereza Švecová, 
Magdaléna Hniličková, Stephanie Van Vleet, Petr Bařina, 
Anna Oslovičová. Režie: Zdeněk Bartoš

6. 2.	 19.30	 Edoardo Erba: Pstruzi
Divadlo Ungelt. Hrají: Pavel Liška, Jaromír Dulava, Alena 
Mihulová. Režie: Jakub Šmíd

8. 2.	 15.00	 Václav Čtvrtek, Jana Galinová: 
Loupežník Rumcajs
Docela velké divadlo. Hrají: Petr Erlitz, Markéta Veláno-
vá, Lenka Lavičková, Lucie Randáková/ Jana Galinová, 
Lukáš Masár, Petr Kozák, Michal Žižka/ Robert Stodůl-
ka. Režie: Jurij Galin

11. 2.	 19.30	 Daniel Glattauer: Zázračné cvičení
Divadlo Metro. Hrají: Hynek Čermák, Filip Rajmont, Jiří 
Hána. Režie: Ondřej Zajíc

14. 2.	 19.30	 Poklady swingu
Big Band Karlovy Vary a jeho sólisté pod vedením trom-
bonisty Zdeňka Kráma. Sólo zpěv: Miroslava Lendělová 
a David Kleňha.

15. 2.	 19.30	 Francis Veber: Blbec k večeři
Divadlo Bez zábradlí. Hrají: Václav Vydra, Josef Carda, 
Rudolf Hrušínský, Zdeněk Žák/ Petr Pospíchal, Hana 
Heřmánková/ Jana Boušková, Jana Švandová/ Vlasta 
Žehrová. Režie: Jiří Menzel

18. 2.	 19.30	 Jean-Marie Chevret: Pusťte mě ven!
Divadlo Kalich. Hrají: Iva Janžurová, Sabina Remundo-
vá. Režie: Sabina Remundová

21. 2.	 19.30	 Galakoncert operetních melodií a 
evergreenů
Festivalový orchestr Petra Macka. Účinkují: Miriam 
Čížková/ Venuše Zaoralová/ Jana Veberová/ Karolína 
Cingrošová – soprán, Martin Slavík/ Roman Krebs/ 
Václav Barth/ Milan Vlček – tenor, Vladimír Jelen/ Jan 
Ericson – bas

KARLOVARSKÝ SYMFONICKÝ ORCHESTR

6. 2.	 19.30	 Závěrečný koncert: Dirigentský 
masterclass ve spolupráci s Hochschule für Musik 
Hanns Eisler Berlin (Císařské lázně)
Erich Wolfgang Korngold: Koncert pro housle a orchestr 
D dur op. 35
Petr Iljič Čajkovskij: Symfonie č. 4 f moll op. 36 
Raphael Nussbaumer – housle; Markus Stenz – umě-
lecký garant

12. 2.	 19.30	 Vivat Mozart aneb zázračný 
Amadeus (Císařské lázně)
Wolfgang Amadeus Mozart: Symfonie č. 25 g moll, K 
183 
Wolfgang Amadeus Mozart: Koncert pro klavír a orche-
str č. 24 c moll, K 491 
Petr Iljič Čajkovskij: Suita č. 4 G dur op. 61 „Mozartia-
na“
Slávka Vernerová Pěchočová – klavír; Ondřej Vrabec 
– dirigent

HUSOVKA: KLUB PADEREWSKI, D3

5. 2.	 19.30	 Paul Batto Trio
Paul Batto je slovinský zpěvák a kytarista. Přijede se 
svým triem a s citem pro staré blues, zdrženlivým a 
vkusným projevem a lehkým swingováním. Zazní dvě 
kytary, piano a zpěv. 

11. 2.	 17.00	 Hudba spojuje / Musik verbindet
První české gymnázium v Karlových Varech pořádá s 
partnerskou školou Bundesgymnasium Vöcklabruck 
z Rakouska společný koncert. Obě školy disponují 
pěveckými sbory a instrumentálními tělesy, každá 
nastudovala individuálně vlastní hudební vystoupení a 
pak také skladby a písně, které se provedou společně. 
Můžeme se těšit na tradiční rakouské i české písně, 
populární písně od britské rockové kapely Coldplay a 
mnoho dalších legendárních hudebních hitů.

12. 2.	 19.30	 Viktor Braunreiter: Švýcar
Komedie ze Zlatých časů Karlových Varů o věhlasném 
lékaři Jeanovi de Carro. Proč chtěl přítel obrozenec-
kých osobností, průkopník očkování proti neštovicím, 
následovník Davida Bechera a filantrop žít právě na 
západě Čech? Ze stejných důvodů, proč tady chceme 
žít my? V režii Viktora Braunreitera a Anny Ratajské 
uvidíte v titulní roli Petra Richtera. 

13. 2.	 19.30	 Jan Spálený trio
Jan Spálený Trio je komornější verze známějšího usku-
pení ASPM (Amatérské sdružení profesionálních mu-
zikantů). To vzniklo jako trio s klavíristou a zpěvákem 
Janem Spáleným, kytaristou a harmonikářem Petrem 
Kalandrou a saxofonistou Františkem Havlíčkem v roce 
1984. Po Kalandrově a Havlíčkově odchodu se Jan 
Spálený obklopil převážně jazzovými hráči a pokračoval 
v kultivaci svého originálního autorského rukopisu. 

19. 2.	 19.30	 Záviš
Záviš je legendární postava českého undergroundu a 
nezpochybnitelný Kníže pornofolku. Kultovní písničkář 
a básník, který proslul syrovými a nekompromisně 
upřímnými texty plnými černého humoru. Jeho vystou-
pení s kytarou jsou autentickou sondou do života bez 
příkras, cenzury a servítek. 

27. 2.	 19.30	 Tracy Letts: Zabiják Joe
Kultovní lovestory! Napínavá detektivka! A komedie, 
která vás zabije! S humorem tak černým, že by se dal 
krájet, nejlépe motorovou pilou. Chcete vědět, jak se 
zbavit dluhů – a k tomu nepohodlné příbuzné? Poradí 
bizarní rodinka, která si najme profesionálního zabijáka. 
V režii Anny Ratajské a Viktora Braunreitera hrají Marek 
Himl, Petr Johanovský, Jana Šmejkalová, Eva Šollová a 
Luboš Štěpán. 

28. 2.	 19.30	 Michaela Doležalová, Janka Ryšá-
nek Schmiedtová: Tři grácie z umakartu

Divadlo bez zákulisí Sokolov) - host D3. „Když se 
kuchyně stane ringem i útočištěm.“ Umakartové jádro, 
které pamatuje všechno – od dětství po emigraci. Do 
téhle „svatyně všednosti“ se vrátí tři ženy: Marta, její 
sestra Helena (přijíždí ze zahraničí) a dcera Evka, která 
právě utekla ze svatebního salonu. Stačí otevřít lednici, 
jedno nevinné slovíčko – a je zaděláno na večer, který 
má všechno: smích, trapasy, přiznání, i velké otázky, 
na které v kuchyni obvykle není čas. V režii Danuše 
Telínové hrají Dana Horáková, Kajka Kohoutová a 
Pavlína Šponiarová.

KINO DRAHOMÍRA

PROGRAM PRO SENIORY
10. 2.	 14.30	 Neporazitelní (Česko 2025)
10. 2.	 17.00	 Neporazitelní (Česko 2025)
24. 2.	 14.30	 Dream Team      Česko 2025
24. 2.	 17.00	 Dream Team      Česko 2025

LIDOVÝ DŮM

6. 2.	 19.00	 Maturitní ples SOŠ stavební KV
7. 2.	 20.00	 Doga
8. 2.	 10.00	 Kniha džunglí - muzikál
14. 2.	 20.00	 Ples rybářů
15. 2. 	 19.00	 Oslava Lunární nový rok
16. 2.	 19.00	 Martin Hranáč: Crazy Show
17. 2.	 19.00	 Martin Hranáč: Crazy Show

GALERIE UMĚNÍ KARLOVY VARY

Goethova stezka 6, 360 01 Karlovy Vary, 
tel: 354 224 102, 731 439 450, 
e-mail: info@galeriekvary.cz; www.galeriekvary.cz

VÝSTAVY
do 15. 3.	 Karlovarský salon 2026 / Světlo
Ústředním tématem 4. ročníku Karlovarského salonu 
bude kategorie světla, vykládaná v souvislostech 
duchovních, vizuálních, symbolistních i expresivních. 
Umělci karlovarského regionu vystaví fotografie, malby, 
grafické listy i kresby, které laborují se světlem jako 
s klasickým výrazovým prostředkem, ale také světel 
né objekty, instalace a ostatní alternativní projevy, 
pracující se světlem.

STÁLÁ EXPOZICE
Sedm dekád / Galerie umění Karlovy Vary (1953–2023)

DALŠÍ AKCE
3. 2.	 19.30	 Vzpomínky na Etc…
Kytarista Pavel Skála a violoncellista Jaroslav Olin 
Nejezchleba se podělí o vzpomínky a písničky z let, 
která spolu trávili v hudební skupině Etc... Zazní živá i 
reprodukovaná muzika a také vyprávění z muzikant-
ského života s Vladimírem Mišíkem, legendou českého 
rocku.

10. 2.	 17.00	 Komentovaná prohlídka výstavy 
Karlovarský salon 2026 /Světlo
Výstavou autorů karlovarského regionu provedou 
kurátorky a vystavující umělci.

KMD karlovarské městské divadlo
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INTERAKTIVNÍ GALERIE BECHEROVA VILA

VÝSTAVY
do 29. 3.	Lenka Březinová: Zjevování
Jubilejní výstavou křehkých kreseb oslaví sokolovská 
umělkyně Lenka Březinová (1956) třicet let působení 
nejen na regionální výtvarné scéně. Její intuitivní 
abstrahované vize, jejichž dominantním vyjadřovacím 
prostředkem je monochromní kresba, spějí k vizuální 
harmonii a rovnováze naplňované ve stále nových, 
neutuchajících inspiracích.

DALŠÍ AKCE
4., 11., 18. 2.	 9.30 – 11.00	 Art Klub Senior –
Techniky tekutého papíru
Každou ST (kromě 25. 2.)	 14.30 – 16.00	
Art Klub Junior

7. 2.	 15.00	 V sobotu na pohádku – Duch lesa 
(Divadlo loutek)
12. 2.	 16.30 – 18.00   Velikonoční keramický 
ateliér
15. 2.	 10.00 – 12.00   Rodinná neděle s uměním
19. 2.	 17.00	 Komentovanou prohlídkou výstavy 
Lenky Březinové provede kurátorka Božena Vachu-
dová

GALERIE DRAHOMÍRA

Vítězná 50, 360 09 Karlovy Vary; tel. 353 222 963, URL: 
http://www.kinodrahomira.cz; otevřeno: PO – NE od 
14.00 do 20.00

18. 2.	 18.00	 Poezie & Jazz: Joni Mitchell – Víc 
než jen hlas
V pokračování cyklu Poezie & Jazz uvede Poetická 
skupina Drahomíra a hudební skupina Jazz Apetit texty 
kanadské písničkářky a malířky Joni Mitchell (*1943), 
která je považována za jednu z největších textařek a 
básnířek své generace. Získala deset cen Grammy 
a mimo nich jí byla v roce 2002 udělena Grammy za 
celoživotní dílo. Svou tvorbou ovlivnila velmi mnoho 
umělců.

GALERIE JINDRA HUSÁRIKOVÁ

Rumunská 660 ⁄ 8, 360 09 Karlovy Vary. 
Předprodej a veškeré informace Petr Husárik 
608335902, nebo www.galerie-husarikova.cz

Výstava obrazů Lenky Husárikové s tematikou porcelá-
nu lesovské manufaktury. Zároveň zde probíhá výstava 
porcelánu Atelieru LM Lesov.

Každou ST 	 18.00	 Cyklus biblických 
přednášek
Na téma „Jak se orientovat v duchovní tematice v 21. 
století“ a seznamování s obsahem Nového zákona. 
Přednáší Miroslav Bísek, kazatel církve adventistů 
sedmého dne.

MUZEUM KARLOVY VARY

PŘEDNÁŠKY
13. 2.        17.00        Proti všem: etnické, ideologické 

a politické roviny násilí v jihoslovanském areálu, 
1941 – 1945
Druhá světová válka vjihoslovanském prostoru. 
Přednáší PhDr. Boris Mosković, Ústav světových dějin, 
Filozofická fakulta, Univerzita Karlova.
18. 2.	 17.00	 Jak vznikala mumie: tajemství balza-
movačů
 Jedinečný pohled do zákulisí práce staroegyptských 
balzamovačů i do současného výzkumu českých egyp-
tologů vAbúsíru. Jak se rodila mumie – od rituálu po 
vědu. Přednáší Mgr. Renata Landgráfová, Ph.D., Český 
egyptologický ústav, Filozofická fakulta, Univerzita 
Karlova.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA KARLOVY VARY

I. P. Pavlova 7, 360 01 Karlovy Vary, www.mest-
skaknihovnakv.cz

Půjčovna pro dospělé: tel. 353 221 365/27. Čítárna: tel. 
353 221 365/23. Dětské oddělení: tel. 353 221 365/21
Pobočky Městské knihovny KV: Čankovská (U Koupaliště 
874, tel. 353 565 085), Drahovice (Drahomířino nábře-
ží16, tel. 353 226 346), Růžový Vrch (Sedlecká 4, tel. 
353 564 844), Stará Role (Truhlářská 19 - v areálu ZŠ, 
vstup zezadu od hřiště, tel. 353 562 715)
 
2. 2. - 31. 3.	 Knihovna retro 
MěK KV, I. P. Pavlova 7, výstava v 1. patře půjčovny. Vrať-
te se s námi do časů psacích strojů, lístkových katalogů 
a objevte krásu starých knihovnických pokladů.

5., 12., 19., 26. 2.	 17.00	 Trénink paměti
MěK KV, I. P. Pavlova 7. Jak trénovat paměť? Každý 
čtvrtek po celý únor nabídne DiS. Štěpánka Götzová 
praktický trénink paměti a jednoduché techniky pro ka-
ždodenní život. Přijďte si vyzkoušet svou paměť, počet 
účastníků je omezen. Rezervace míst na tel. 353 221 
365/27

10. 2.	 17.00	 Estonsko, Lotyšsko, Litva
MěK KV, I. P. Pavlova 7. Cestovatel Jiří Procházka se po-
dělí o své zážitky z cest po Pobaltí. 

11. 2. 2026      16.00      Literární klub
MěK KV, I. P. Pavlova 7. Pravidelná setkání milovníků 
knih v půjčovně s Klárou Dočkalovou. Těšit se můžete 
na otevřenou debatu i doporučení zajímavých titulů.

11. 2.	 10.00	 Bookstart
Pobočka Měk KV, Stará Role. Čtení a hrátky s batolátky 
každou druhou středu v měsíci.

13. 2.	 Mezinárodní den darování knih
MěK KV, I. P. Pavlova a pobočky MěK KV - Čankovská, 
Drahovice, Růžový Vrch. Knižní dárky pro každého zá-
jemce. 

26. 2.	 16.00	 Klub háčkování a pletení
Pobočka Měk KV, Stará Role 

Každou ST a PÁ Lekce na PC
Pobočka MěK KV, Drahovice. Individuální lekce pro re-
gistrované čtenáře zdarma, nutná předchozí rezervace 
na tel. č. 353 226 346.

JÓGA PRO SENIORY
Každé ÚT	 14.00 a 15.00	 I. P. Pavlova 7
Každý ČT	14.30	 na Růžovém vrchu, Sedlecká 4

Pod vedením Mgr. Marcely Luňáčkové. Kapacita míst je 
omezena, pro aktuální informace volejte na tel. č. 728 
640 099.

MALÝ PRINC

DOPROVODNÝ PROGRAM VÝSTAVY

do 11. 2.	 Planetami Malého prince 
(Svatý Linhart – kavárna. Výstava umělecké sklářky 
Alice Dostálové)
Hvězdárna Františka Krejčího – v rámci doprovodného 
programu chystáme spolupráci, sledujte jejich webové 
stránky a sociální sítě
Komentované prohlídky výstavy - se Stephanií van 
Vleet (Západočeské divadlo Cheb) a Emou Poradovou. 
Více informací v předprodeji vstupenek na výstavu malý 
princ

KOMUNITNÍ A MEZIGENERAČNÍ CENTRUM

Dobrovolnické centrum INSTAND, Wolkerova 1516/1, 
Karlovy Vary, komunitnicentrum@instand.cz, tel. 724 
332 987

PO	 9.30 – 10.30	 Cvičení pro seniory
PO	 10.30 – 11.30	 Mozkohrátky nejen pro seniory
ÚT	 9.30 – 10.30	 Konverzace pro cizince
ÚT	 15.00 – 16.30	 Arteterapie pro dospívající
ST	 15.00 – 16.30	 Arteterapie pro dospívající
ČT	 10.00 – 10.45	 Jóga pro seniory
ČT	 13.00 – 14.00	 Kreativní dílna pro lidi 
		  s hendikepem
ČT	 15.00 – 16.00	 Malba pro dospělé
PÁ	 9.30 – 10.30	 Cvičení pro seniory
PÁ	 10.45 – 11.30	 Mozkohrátky pro seniory
PÁ	 15.00 – 16.30	 Tvořivé pátky

SEMINÁŘE
2. 2.	 Putování Yucatanem aneb Mexiko, jak má 
být
9. 2.	 Workshop s ergoterapeutkou pro pečující 
(pouze pro rodiče postižených dětí) 
16. 2.	 Lomy, pískovny a kaolínky Karlovarského 
kraje 

Přihlášky na seminář na emailu seminare@instand.cz, 
tel.: 724 324 850 a na páteční dílny na komunitnicent-
rum@instand.cz, tel.: 724 332 987

KŘESŤANSKÁ AKADEMIE

13. 2.	 17.00	  Proti všem: etnické, ideologické 
a politické roviny násilí v jihoslovanském areálu, 
1941-1945
Ve spolupráci s Muzeem Karlovy Vary. Na téma proble-
matiky druhé světové války v jihoslovanském prostoru 
přednáší PhDr. Boris Mosković z Ústavu světových dějin 
Filozofické fakulty Univerzity Karlovy.
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Jaké jsou vaše dojmy z týmu, trenérů a cel-
kového zázemí klubu?
Upřímně, byl jsem mile překvapený. Tým funguje 
jako jeden celek s mnoha kvalitními hráči a má 
bojovného ducha. Trenéra znám z reprezentace 
a oba víme, co od druhého očekávat. Zázemí je 
nejen na české poměry top a  je vidět, že tady 
mají jen ty nejvyšší ambice a dlouhodobou vizi 
růstu klubu.

Byla pozice univerzála od začátku vaším vy-
sněným postem?
Na univerzála jsem se dostal postupně. Nikdy 

jsem netlačil na pozici, ale moje povaha a styl 
hry tam zkrátka zapadly - silový útok, slušný 
výskok a bojovnost za každé situace. Ten post 
v tobě buď je, nebo není. U mě to sedlo přiroze-
ně a zpětně bych neměnil. 

V čem vidíte největší rozdíl mezi zahraniční-
mi soutětžemi a českou extraligou?
Rozdíly se výrazně zmenšily. V extralize je teď 
mnohem více cizinců a  úroveň stoupla, také 
nám dorůstají kvalitní čeští reprezentanti. V top 
ligách v zahraničí je tempo rychlejší, tlačí se na 
agresivní servis s následnou obranou. Technicky 

a fyzicky jsou boužel ještě pořád jinde. Extraliga 
ale není jen o individuálních jménech, ale o tom, 
jak si to sedne dohromady. Tempo je trochu jiné, 
ale kvalitní týmy dokážou držet krok s Evropou.

Vo vás na hřišti vystihuje?
Jsem typ hráče, co neřeší soupeře a do každého 
zápasu jdu naplno. Je mi jedno proti komu hra-
ji. Jsem velice soutěživý. Na konci jsi buď vítěz 
nebo poražený. Neztrácím koncentraci, když se 
daří a nesložím se, když to nepadá. A jo, mám 
rád, když jde hra přes mě. Drží me to v tempu.

Jak zatím hodnotíte tým jako celek?
Je dobře namíchaný. Jsme silní na všech 
postech. Náš cíl je vítězství. V  tento moment 
jsou pro nás největší výzvou kluci z Českých Bu-
dějovic, kteří letos postavili opravdu skvělý tým. 
Bude to težké, ale jestli udržíme tempo práce, 
máme velikou šanci uspět. 

A jak vnímáte místní fanoušky?
Jsou tady přímo skvělí! Nejsou hluční jen když 
se vyhrává, ale podrží nás i ve chvílích, kdy to 
skřípe. A to je pro hráče k nezaplacení. Ať zůsta-
nou takoví, jací jsou a my jim ten hlas vrátíme 
výkonem na hřišti.

Volejbalisté Karlovarska mají na postu univerzála novou posilu. Reprezentant 
Michal Finger má spousty zkušeností z české nejvyšší soutěže i ze zahraničí. 
„Když přišla nabídka z Karlovarska, dávalo mi to smysl z více důvodů. Jednak 
rodinného - protože se mnou poslední roky z destinačnich důvodů rodina moc 
necestovala - a jednak z kariérního - protože jsem chtěl prostředí, kde má volej-
bal pevné zázemí a kde můj výkon bude dávat týmu reálnou hodnotu,“ vysvět-
luje svůj přestup. Po letech v zahraničí dal dle svých slov přednost místu, kde je 
dobrý systém, profesionální přístup a jasná vize vítězit. „Navíc jsem doma. A to 
Karlovarsko splňuje. Hraje se o extraligový titul i CEV Cup,“ dodává.

Michal Finger: Soupeře neřeším, 
do každého zápasu jdu naplno
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Kontaktní informace:
Magistrát města Karlovy Vary
Moskevská 21, 361 20
telefon: 	 353 151 111
fax.: 	 353 151 400
ID datové schránky: a89bwi8
e-mail:	 posta@mmkv.cz
web: 	 www.mmkv.cz
	 www.karlovyvary.cz
Pracoviště Magistrátu města Karlovy Vary jsou 
rozdělena do dvou administrativních budov;
Moskevská 21, Karlovy Vary, U Spořitelny 2, 
Karlovy Vary
Rozšířené úřední hodiny občanských 
agend:
Příjem písemností - podatelna:
pondělí a středa � 8:00 - 17:00
úterý a čtvrtek � 8:00 - 15:30
pátek � 8:00 - 14:00
Informační pult, Ztráty a nálezy, Czech 
Point, Ověřování dokladů:
pondělí a středa � 8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00
úterý a čtvrtek � 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00
pátek � 8:00 - 12.00 a 13:00 - 14:00
Občanské průkazy, registr řidičů, registr 
vozidel, evidence obyvatel, matrika, místní 
poplatky, povolení k vjezdu do lázeňského 
území, parkovací karty, obecní živnosten-
ský úřad:
pondělí a středa: � 8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 
úterý a čtvrtek: � 8:00 - 12:00 a 13:00 - 14:00
pátek: � 8:00 - 12:00
Úřední hodiny ostatních agend:
pondělí a středa: � 8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00
Městská policie Karlovy Vary, operační 
středisko: 353 153 911

Kontakty
a úřední hodiny

KONTAKTY | SPORT

Obecní živnostenský úřad
Ing. Soňa Hacklová
353 152 691, U Spořitelny 2
s.hacklova@mmkv.cz
Odbor dopravy
Mgr. Lenka Kůsová
353 151 257, Moskevská 21
l.kusova@mmkv.cz
Odbor financí a ekonomiky
Ing. Kamil Kastner
353 151 340, Moskevská 21
k.kastner@mmkv.cz
Odbor informačních technologií
Petr Vaňkát
353 151 141, Moskevská 21
p.vankat@mmkv.cz
Odbor rozvoje a investic
Ing. Daniel Riedl
353 151 248, Moskevská 21
d.riedl@mmkv.cz

Odbor kancelář primátora
Mgr. Renata Hybnerová
353 151 470, Moskevská 21
r.hybnerova@mmkv.cz
Odbor majetku města
Ing. Rostislav Matyáš
353 151 241, Moskevská 21
r.matyas@mmkv.cz
Odbor strategií a dotací
Mgr. Jiřina Orlichová
353 151 425, Moskevská 21
j.orlichova@mmkv.cz
Odbor právní
JUDr. Ing. Dana Sárová Ph.D., LL.M.
353 151 227, Moskevská 21
d.sarova@mmkv.cz
Odbor kultury, školství a tělovýchovy
Ing. Bc. František Škaryd
353 151 270, Moskevská 21
f.skaryd@mmkv.cz

Odbor technický
Ing. Eva Pavlasová
353 151 242, Moskevská 21
e.pavlasova@mmkv.cz
Odbor vnitřního auditu a kontroly
JUDr. Ing. Josef Bečvář
353 151 336, Moskevská 21
j.becvar@mmkv.cz
Odbor vnitřních věcí
Lenka Metelková, DiS. – pověřená 
vedoucí odboru
353 151 269, Moskevská 21
l.metelkova@mmkv.cz
Odbor životního prostředí
Ing. Stanislav Průša
353 152 735, U Spořitelny 2
s.prusa@mmkv.cz
Odbor sociálních věcí
Bc. Jana Reischlová
353 152 561, U Spořitelny 2
 j.reischlova@mmkv.cz

Odbor sociálně-právní ochrany dětí
Ing. František Pavlásek
353 152 586, U Spořitelny 2
f.pavlasek@mmkv.cz
Odbor památkové péče
Mgr. Jana Srvátková 
353 152 770, U Spořitelny 2
j.srvatkova@mmkv.cz
Odbor kancelář tajemníka
PhDr. Filip Lepík
353 151 415, Moskevská 21
f.lepik@mmkv.cz
Úřad územního plánování
a stavební úřad
Ing. Ladislav Vrbický
353 152 516, U spořitelny 2
l.vrbicky@mmkv.cz

Kontakty na vedoucí odborů magistrátu města

Mladé tenistky Západočeské oblasti dosáhly mimořád-
ného úspěchu na nedávném Fed Cupu-junior. V pres-
tižní soutěži pořádané Českým tenisovým svazem vy-
bojovaly stříbrné medaile. Turnaje se účastní vždy tři 
nejlepší mladší žákyně z každé oblasti, a protože v ČR 
působí celkem osm oblastí, konkurence patří k nejvyš-
ším v mládežnickém tenisu.
Tým Západočeské oblasti nastoupil ve složení Alexan-
dria Křížová (Lokomotiva Plzeň), Anežka Nečová a Kris-
týna Hybnerová (obě TC Gejzírpark Karlovy Vary). V roli 
kapitánky je vedla Desanka Jovanovič-Křížová.

Cesta do semifinále
Klíčový krok do bojů o  medaile přišel ve čtvrtfinále 
proti silnému týmu Středních Čech. Právě zde se na 
postupu rovnocenně podílely všechny tři hráčky – Kří-
žová, Nečová i Hybnerová, které předvedly soustředěné 

výkony v singlech i v deblu. Výhra nad Středočeškami 
posunula Západočeskou oblast mezi nejlepší čtyři týmy 
republiky.

Semifinálové drama
Další drama přineslo semifinále proti prvnímu nasaze-
nému týmu Prahy. V singlu předvedla Alexandria Křížo-
vá fantastický obrat, když odvrátila tři mečboly a zápas 
nakonec vyhrála. 
V rozhodující čtyřhře dvojice Křížová, Nečová navázala 
na své předchozí výkony výkon a  vítězstvím v  super 
tiebreaku zajistila postup do finále. Stalo se tak poprvé 
po dlouhých 19 letech, což je pro Západočeskou oblast 
mimořádný úspěch. „Mám obrovskou radost. Holky 
makaly a  daly do toho srdce,“ uvedla po semifinále 
kapitánka Desanka Jovanovič-Křížová.

Finále a krásné stříbro
Ve finále se tým postavil silnému výběru Jižní Mora-
vy, který byl tentokrát nad síly západočeských hráček. 
Přesto dívky odcházely z  kurtu se vztyčenou hlavou. 
Druhé místo patří k největším úspěchům oblasti za po-
slední dvě dekády. „Jsem ráda, že se naše holky v kon-
kurenci nejlepších neztratily. Za druhé místo jsme moc 
rády a je to pro nás motivace do další práce,“ dodala 
kapitánka týmu.

Poděkování a reprezentace regionu
Hráčky Anežka Nečová a Kristýna Hybnerová zároveň 
reprezentovaly Karlovarský kraj a město Karlovy Vary, 
což dává úspěchu další rozměr. Velké poděkování patří 
nejen kapitánce a trenérce Desance Jovanovič-Křížo-
vé, ale i šéftrenérovi TC Gejzírpark Karlovy Vary Tomáši 
Steinbrecherovi, který dlouhodobě připravuje Anežku 
Nečovou a Kristýnu Hybnerovou a výrazně přispěl k je-
jich výkonnostnímu růstu. Děvčatům k úspěchu osob-
ně pogratulovala také primátorka města Andrea Pfeffer 
Ferklová, která nezapomněla přinést sladkou odměnu.

Tenistky Západočeské oblasti 
zazářily na Fed Cupu. Mezi 
juniorkami skončily stříbrné
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